



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ОПШТИНА ШИД  
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ  
Број:56-1/III-25-1  
Датум:25.02.2025.године  
Ш и д

ИЗВЕШТАЈ  
СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ ПОВОДОМ НАЦРТА ПРОГРАМА УНАПРЕЂЕЊА  
СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ У ОПШТИНИ ШИД

Јавну расправу поводом Нацрта Програма унапређења социјалне заштите у општини Шид организовало је Општинско веће општине Шид.

Саставни део Нацрта Програма унапређења социјалне заштите у општини Шид је Одлука о организовању Јавне расправе.

Јавна расправа је трајала 20 (двадесет) дана и то у периоду од 05.02.2025. године до 25.02.2025. године како је прописано Законом и одредбама Статута општине Шид.

Јавну расправу је организовало Општинско веће излагањем текста Нацрта Програма унапређења социјалне заштите општине Шид и то:

- на огласној табли општине,
- на званичном сајту општине Шид [www.sid.rs](http://www.sid.rs)
- одржавањем Јавне презентације о Нацрту Програма унапређења социјалне заштите у општини Шид, у просторији сале Скупштине општине Шид, Карађорђева број 2, дана 25.02.2025. године са почетком у 12,00 часова.

Сва заинтересована лица су имала могућност да своје предлоге, сугестије и мишљења на Нацрт Програма унапређења социјалне заштите у општини Шид доставе у писаном облику преко поште или лично на следећу адресу: Општинска управа општине Шид, соба број 9, Карађорђева број 2 у Шиду најкасније до 25.02.2025. године до 12,00 часова, или у електронској форми на адресу [kabinetsid@mts.rs](mailto:kabinetsid@mts.rs).

Јавна презентација Нацрта поменутог Програма одржана је дана 25.02.2025. године са почетком у 12,00 часова.

На Јавној презентацији Нацрта поменутог Програма, присуствовала су следећа лица: секретар Скупштине општине Шид, Бранислав Нонковић, начелница Општинске управе општине Шид, Бојана Мравик, помоћница председника општине Шид за социјалну политику и месне заједнице, Јелена Шушкић, руководилац Одељења за

друштвене делатности, Наташа Нонковић, шеф Одсека за локални економски развој, Жељка Јарић, представник Центра за социјални рад Шид, Бранислава Покора, запослени у Општинској управи општине Шид, Милана Котарлић, Милош Ковинчић, Александра Вигњевић и Драгица Кошуткић, директор ОШ „Јован Јовановић Змај“, Горан Чекеринац, Душанка Пестелек представница МНРО Шид, Небојша Ковачевић, секретар Црвеног крста Шид, представници Дома здравља Шид Катица Дудић и Сања Лукић, као и представници Сталне конференције градова и општина Татјана Лазор Обрадовић и Љиљана Јовановић.

- На самој јавној презентацији .-изнето је следеће:

Јавну расправу поводом Нацрта Програма унапређења социјалне заштите у општини Шид у име председника Општине, отворила је Жељка Јарић, шеф Одсека за локални економски развој. Јелена Шушкић, Помоћник председника за социјалну политику износи укратко садржај Програма унапређења социјалне заштите општине Шид за период 2025.-2030. те обрађујући се присутнима истиче следеће: Програм који је предмет данашње јавне расправе усклађен је са вишим планским документима те се већ неке од услуга наведених у самом програму већ реализују а неке се сматрају иновативним. Кровни циљ самог програма је изградња капацитета, побољшање услуга, јачање институционалних оквира и едукација становништва о социјалној заштити. Даље се надовезала Наташа Нонковић, руководилац одељења за друштвене делатности која је навела да се у програму наводе две услуге које се већ пружају и једна иновативна услуга која ће се имплементирати у будућем периоду у оквиру пројекта у ком се општина Шид налази. Присутне је информисала о наведеним услугама те је навела да у самом Програму постоји пар грешака техничке природе које ће бити измењене у финалној верзији програма. Захвалила се представницима СКГО који су присутни на Јавној расправи и Душанки Пестелек, заступнику Друштва за помоћ МНРО, која ће бити пружалац иновативне, интегрисане услуге социјалне заштите. Након тога, присутнима се обратила Татјана Лазор Обрадовић, експерт за социјалну заштиту, ангажована од стране СКГО, која је истакла да су сви ресурси ЈЛС укључени у израду овог документа, као и да ће сви они учествовати у пружању нове услуге. Јелена Шушкић је окончала јавну расправу а на то се надовезала Душанка Пестелек, која је изнела све активности и планове за рад Друштва за помоћ Мнро Шид.

Имајући у виду све напред наведено, као и то да сем неколицине техничких грешака које су изнете у једином предлогу од стране руководиоца одељења за друштвене делатности, ниједан други предлог није пристигао на назначене адресе, на измене Нацрта Програма унапређења социјалне заштите у општини Шид ће утицати само напред наведено у виду исправљања техничких грешака.

Извештај ће се објавити на огласној табли општине Шид и званичном сајту општине Шид [www.sid.rs](http://www.sid.rs).

